Vážení rodiče.
Dle dostupných informací z MŠMT by se měla naše školka otevřít od 12.4.2021. Nastupují pouze  děti plnící povinné předškolní vzdělávání – tj. pro děti nastupují od 1.9.2021 do ZŠ, nebo děti, které budou mít od 1.9.2021 odklad školní docházky. Pokud nedojde ke změnám.
Děti se musí testovat 2x týdně. Děti si testují sami rodiče v prostoru šatny mateřské školy, pedagog bude v šatně s Vámi. Výsledek se zapíše a hromadný výsledek pravděpodobně odesílám na MŠMT. Testy jsou distribuovány MŠMT na školu, jsou neinvazní z nosu. Test trvá cca 15 – 20 min. Vyhraďte si potřebný čas. Příchod do školky si regulujte tak, aby jste nemuseli čekat venku. Nechoďte všichni kolem 8.30 hod.
Provoz je jako vždy od 7.00 – 17.00 hod.. Omluvy SMS platí na čísle  606240518.
ŠJ se otevírá 12.4. pro děti, které jsou přítomné ve školce. Od 15.4.2021 bychom vařili pro ostatní děti, proti závazné objednávce oběda. Jídlo bude vydáváno s sebou v jednorázových boxech. Čas vyzvedávání oběda je 10.45 – 11.15 hod. Závazně se přihlaste vždy na celý týden. Ohledně přihlašování kontaktujte paní hospodářku Karasovou na tel. 606240518, email:  jidelna.lochkov@seznam.cz
Výuku přesunem co nejvíce ven, tak jako v loňském roce (samozřejmě dle počasí). Vybavte děti na pobyt venku: láhev, batoh, náhradní oblečení, vhodnou obuv.  Rádi bychom pokračovali v programu i pro  děti mladší. Několik nápadů již máme ( tvořivé balíčky, omalovánky pracovní listy, výstavu fotografií  a workshop fotografů, …). Nechceme s Vámi ztratit kontakt.
Mojí milí, dejte nám čas na rozjezd. Snažíme se udělat všechno, jak nejlíp umíme. Přejeme vám hodně zdraví, klid a pohodu.
Vlaďka a spol.
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